

Списък на органите на читалището
НЧ "Г. Димитров - 1928г. с. Дойранци

1. Читалищно настоятелство

Председател – Снежана Василева Димитрова

Членове : - Джеврие Ариф Хасан

Невин Насуф Ефраим

Бахар Наджиева Халим

Иксание Фикрет Хълми

2. Проверителна Комисия

Билгин Фикретов Мехмедов

Фатме Джеватова Адемова

Айтен Билял Арифова

Отчет на

За работа на НЧ“ Георги Димитров-1928“г.с.Дойранци ,общ. Каолиново за периода -2022год.

Ръководството на Народното читалище „Георги Димитров -1928“г. с. Дойранци излиза с този кратък доклад пред своите членове с който отчета своята дейност през изтеклия период. И така нека отчетем каква е била дейността на нашето читалище какви са били трудностите с който сме се срещали, доколко сме спомагали за развитието на културния живот на нашето село. Библиотечния фон на читалището в момента наброява -7050 тома книги. Ново закупена литература за 2022 год. – 30

За годината библиотеката 140 читатели

Имаме 1150 посещения за дома ,1250 раздадени книги. Основната работа на библиотекаря е да работи с читателите. Читалищния секретар организира колективни четене на книги. Всяка година читалището се абонира за вестници и списания , най –много се търси вестник „ Шуменска заря“, вестник „Трета възраст“, вестник „Читалище“. През изтеклата година бяха отпразнувани Ден на родилката помощ ,Баба Марта ,Между народе ден на жената, Гергьов ден, Ден на храбростта и Българската армия, Ден на българската просвета и култура, +Ден на детето.

Нашата читалищна сграда се състои от три помещения – киносалон който се използвал за големи празници, малка зала ,който се използва за масови политически събрания, библиотека. Можем да кажем че се поддържа в добро състояние инвентара на читалището също е в добро състояние.

Народните читалища се издържат субсидии, от министерството на културата, който са крайно недостатъчни, за подържана на доброта честваната дейност на читалището .През изтеклата година читалището получени субсидия – 7614 лв. от членски внос -200 лв. и от наеми 1600лв.- Всичките преходи за 2022 год. са – 9414лв. От тях – 5200 лв. са за работна заплата и за осигуровки за читалищния секретар, за хонорар са изхарчени – 240лв.за ток – 462лв.за стопански разходи -400лв. канцеларски материали -320лв.

Многогранна е дейността на народните читалища .То обхваща много сектори на нашето културно развитие.

Ние не претендираме ,че сме обхванали и отчели всичко. Затова ви молим да бъдете в изказванията си критични, да ни покажете грешките, за да постареем да ги избегнем.

Изготвил:.....

